

# 女性险以人身保障为主

## 选择期缴型产品,年纪越小投保越便宜

“一般妇科癌症治疗费用为8万~20万元,系统性红斑狼疮性肾炎、严重类风湿性关节炎的治疗费用分别在5万~15万元、3万~10万元之间。”这是记者近日从医院了解到的治疗女性疾病的费用报价。如果缺乏必要的保险计划作为保障,一旦发病,无论对个人还是家庭,都将是灾难性的打击。怎样为自己选择一份合适的女性保险呢?保险专家表示,女性在规划保险计划时最好根据年龄确定不同的侧重点。

晚报记者 倪子/文 吴琳/图



分娩产下的婴儿的先天性疾病等。因此,该险种非常适合还未生育的现代职业女性。”霍新锋说道。

### 健康险不宜兼具投资功能

霍新锋说,作为健康险的一个种类,购买女性险时应将人身保障放在首位,而不是看重其是否具有投资功能。“如果健康险兼具投资和人身保障功能的话,需要将部分保费用在投资上。如果投资风险过大,不仅难以保证投保人的收益,还将影响到投保人的保障权益。”

对于年轻女性而言,霍新锋认为投保人可以根据自己的经济能力以及实际情况选择缴费期限。“我建议投保人选择期缴型,这样可以缓解年轻人因经济实力不足带来的压力。”他说,健康险对年龄的弹性非常大,年纪越小投保越便宜,可以用少部分的钱买到更大的保障。

他表示,无论健康险还是养老险,投保年龄越小,保费也就越低,因此应该结合自己实际的风险特点和经济能力,尽早投保。

### 年轻女性选择风险保障型

中国人寿郑州市分公司团队健康险部霍新锋说:“未婚年轻女性收入有限,购买保险时应选择风险保障型产品,还可以选择一些纯消费型的保障型产品,如重大疾病、意外保险等。”而在女性有了较高收入后,最好购买专门的女性重大疾病险,保障期限最好长一点。目前很多保险公司都有专门针对这一年龄段的女性开发

的产品,有的产品还能保障待产女性。

像中国人寿推出的某款女性疾病保险,其保障范围既涵盖了女性疾病保障,又有全面的人身保障。疾病保障方面,包括乳腺癌等6种女性特定癌症、髌骨骨折和子宫脱垂治疗等10种常见手术;人身保障方面,包括被保险人身故或身体高度残疾。“这个险种还突出了待产母亲疾病的保障及婴幼儿疾病保障,包括宫外孕等5种孕产期疾病及合同有效期内被保险人



## 为什么没有“便宜”的基金?

购买基金时,其实并不存在便宜和贵的区别。所谓的便宜与否,是与价格相关。基金买卖时的价格是基金的份额净值,也就是每一份基金的净资产值,它是按照基金投资的股票、债券、其他有价证券的市场价格,加上保留的现金计算出来的。这样的价格,与由交易双方博弈而形成的价格不同。双方博弈形成的价格,可以偏离价值,或者对买方有利,或者对卖方有利,这样就就有了价格是便宜还是贵的问题。

如果基金的净值低,投资者用同样的投资

金额可以买到较多的基金份额,这种数量上的错觉,容易让投资者以为买净值低的基金是捡到了便宜。

我们假设:基金A,净值1.5元;基金B,净值1.1元。投资者投资10000元,可以买到6667份基金A,也可以买到9091份基金B。显然,投资者如果投资基金B,可以买到更多的份额。但是,如果两只基金采取了同样的投资方式,获得了同样的收益率。一年以后,基金A拥有的股票涨了10%,净值涨到了1.65

元。基金B拥有的股票同样也涨了10%,净值涨到了1.21元。这时,投资者手中基金的市值都是11000元。所以,当时无论是买基金A还是买基金B,结果都一样,都是赚了10%。

因此,投资基金时要选择未来增长性预期好的基金,而不要以便宜和贵为标准,为了买到更多的基金份额,而选择所谓便宜的基金。

(风险提示:市场有风险,投资需谨慎。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。)

一周理财新品榜

### 券商理财产品再度出击

由长江证券推出的超越理财3号券商集合理财产品,即日起开始在招商银行等机构开始销售。该计划属于非限定性集合资产管理计划。首次参与本集合计划的最低金额为100,000元(不包括参与费),再次参与本集合计划的最低金额为1000元。该计划股票及基金投资比例:0~90%,固定收益类品种投资比例:0~40%,资产配置灵活度高,以追求绝对收益为宗旨。

产品发行方表示,去年10月至今的短短一年时间内,A股市场最大跌幅近70%。在经历了一轮惨烈的牛熊交替后,市场整体估值水平明显下降,一些不具备实际增长潜力的题材股,绩差股纷纷“价值回归”,1元股重新出现,截至10月底1元股已经有20只。与此同时,一些优质上市公司的投资价值逐渐显现出来,成为资金关注的对象。优质企业已经具备长期投资价值,当前的低估值一定对应着未来长期收益的明显上升。

### 票据类理财产品稳健投资

中信银行发售月月赢5号票据类理财产品。该产品期限为20天,起息日为2008年11月5日,到期日为2008年11月25日。年化收益率可达2.752%。认购起点金额5万元。该产品募集资金投资方向为央行票据和所联系的短期融资券,该短期融资券为中国长江电力股份有限公司所发行。

继“新股月月打”之后,为满足客户月度稳健理财的需要,中信银行发行债券类保本型月度理财产品——中信理财之“月月赢”系列产品。该产品主要投资于央行票据以及AAA级(最高信用评级)企业短期融资券,其中短期融资券的投资比例不超过1%。投资者不仅可完全保本,还可获得最低收益保障。

晚报记者 来从严 整理



# 郑州市安信投资担保有限公司

## 用钱投资 积累财富 安全合法 快捷高效



●2008年6月20日, 安信党支部成立仪式



●2008年4月23日安信开封分公司揭幕仪式



●2007年12月25日安信南阳分公司揭幕仪式

郑州市安信投资担保有限公司是一家从事中小企业和个人投融资担保的专业服务机构,是河南省担保机构民间投资担保诚信联盟发起单位之一,曾获“2008年3·15中原地区担保公司满意度前十名”、“2007~2008中原最佳信用担保公司”等荣誉。

近两年,受国内货币紧缩与国际经济动荡的影响,担保行业经营风险进一步加大,为此,安信公司从年初开始就号召全体员工增强风险意识,并进一步加强了风控管理。同时,安信公司还聘请了国内外多位专家为公司顾问,对公司的发展战略做出指导,为公司的又好又快发展打下了坚实的基础。在上级党委的关怀下,2008年6月20日还成立了安信党支部,在上级党委的领导和十几名新老党员的带动下,安信公司步入了快速发展的道路。

安信公司高度重视企业文化建设,公司聘请大学教授长期讲解《论语》与现代企业管理等课程,讲做人,讲诚信,不断提高员工的文化素质、业务素质、道德素质,创造和谐、团结、奋进、向上的企业文化氛围。

安信的成长有目共睹,安信的信誉有口皆碑。安信感谢社会各界的厚爱,2008国庆有礼了!

从即日起到2008年11月31日 凡到安信公司咨询的客户均有

惊喜!

郑州: 经六路与纬一路交叉口豫发大厦A509室 投资0371-67066807/8 融资0371-60906378/9  
 南阳: 投资0377-66088803 融资0377-66088805 开封: 投资0378-5957505 融资0378-5959039